
29/11/2023 ÇARŞAMBA  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 GOLDEN HEATING SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  14 BENHADIR HİKMET SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

 8  16 KINGS RANSOM ABDULLAH ÇANKAYA HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
EMRE AKKILIÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

HIRÇIN FARUK isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

AVCIM isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

HAZARBEY isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

AŞK HİSARI isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

SECRET SOUL isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

ALŞİRİNOĞLU isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

RUGEŞİN OĞLU isimli (İNGİLİZ) dış start verilmesi uygun.

MEHMET KILIÇ
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Şanlıurfa Hipodromu



9 numaraya kayıtlı BÜLENT BRA isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA; start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi 

verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı RUGEŞİN OĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı RUGEŞİN OĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Yusuf CENGİZ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı BEYAZ GÖLGE isimli atın antrenörü Murat ALTIN; tescil edilmeyen renkte aksesuar kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı AKTAŞINKIZI isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı HIRÇIN FARUK isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı MUŞFIRTINASI isimli atın antrenörü Salih BECENE tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı RECEBİN OĞLU isimli atın binicisi Fethulla FELHAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı EFELERİN EFESİ isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmediğinden (start makinesinden 

sağlıklı çıkış yapmadığından) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı EFELERİN EFESİ isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından bu atın binicisi Necmi ALTIN’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5
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6 numaraya kayıtlı HANDSOME LAKE isimli atın antrenörü Murat ALTIN tescil edilmeyen renkte aksesuar kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

16 numaraya kayıtlı KINGS RANSOM isimli atın antrenörü Turgut ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (start makinesine girişte 

aşırı direnç gösterdiğinden) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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